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  Gas electrod انغبص٘ انقطت //ثبنثب

H يثم انغبص َفظ لإَٚبد يذهٕل فٙ انًبس( Cl2) أ( H2) غبص يثم( X 2) غبص يٍ ٚزكٌٕ انز٘ ْٕ
+

 أ 
-

Cl 

 انًبَخ ثذٔس ٚقٕو ٔنكٍ انقطت رفبػم فٙ لاٚذخم ا٘ خبيم يؼذَٙ يٕصم ٔجٕد الاقطبة يٍ انُٕع ْزِ ٔٚزطهت

  انغشض نٓزا غبنجب انجلارٍٛ يؼذٌ ٔٚغزؼًم فقط نلانكزشَٔبد الاخز أ

 ٔٚؼزجش قطت انٓٛذسٔجٍٛ انقٛبعٙ افضم قطت يغزخذو فٙ خلاٚب انكٓشثبئٛخ

 انقطت رًثٛم  

H انٓٛذسٔجٍٛ نغبص ثبنُغجخ
+
 | H2 , Pt         X

+2
 | X2 , Pt       

 انزفبػلاد 

   a= 𝑀 û \يلادظخ 

EM = E M - 
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EM = E M - 
      

 
     

 

      
 

EM = E M + 
      

 
         

 
 

EM = E M + 
          

 
           

E H2 = 0  

EM = +                  

If  pH = -           

EM = -           

 

  \يثبل 

 pH=2,5,7أجذ قًٛخ جٓذ قطت انٓٛذسٔجٍٛ ػُذ 

EM = -           

EM = -            

EM = - 0.1182 

 



  amalgam electrodeانقطت انًهغى  \\ثبنثب

ا٘ يؼذٌ يغ انضئجق يغًٕس فٙ يذهٕل ٚذزٕ٘ ػهٗ إَٚبد   cd انكبديٕٛويثم يهغى   ْٕ ػجبسح ػٍ يهغى يؼذَٙ

  انًؼذٌ

   انقطت رًثٛم  

                                             Cd
+2

 | Cd , (Hg)         M
+2

 | M , (Hg)            

Cdيؼبدنخ انقطت 
+2

 + 2e
-
                      Cd (Hg)                    

EM = E M - 
      

 
     

  

       
 

  application of conductance measurementرطجٛقبد ػهٗ قٛبط انزٕصٛم الانكزشٔنٛزٙ 

  Agcl, PbSO4 Pbs , اٚجبد قبثهٛخ انزٔثبٌ نلايلاح شذٛذخ انزٔثبٌ يثم 

                                Agclْٕ  ثبٌ خ انزٔيثبل ػهٗ يهخ شذٛ َأخز
-

Agcl                         Ag
+
 + cl 

  Solubility productٔنذغبة ثبثذ الاراثخ 

Ksp= 
           

    
 

Ksp= [Ag
+
]  [cl

-
] 

Ksp= S
2 

كثٛشا ػٍ انزٕصٛم انًٕلاس٘ ػُذ  لا ٚخزهفانًٕلاس٘  انزٕصٛمنزا ٚكٌٕ   Agclثًب إَ يهخ شذٛخ انزٔثبٌ نم 

˄°  انزخفٛف انلآَبئٙ  ˄  

      

 
=  ˄ 



      

 
=  °˄ . : 

ايب انزٕصٛم انًٕلاس٘ ػُذ انزخفٛف انلآَبئٙ ٚزى انذصٕل ػهّٛ يٍ قٛبعبد رجشٖ ػهٗ الانكزشٔنٛذ انزٙ نٓب 

  قبثهٛخ ػهٗ انزٔثبٌ

λ   +  
+ λ   -        =°˄ 

 

3.41x 10)  25ثذسجخ   Agclنًذهٕل يشجغ  specific conductance ٚجهغ انزٕصٛم انُٕػٙ \يثبل 
-6

 ( 

ohm
-1

.cm
-1

x 10 1.6) ٕلهثًُٛب انزٕصٛم انُٕػٙ نهًبء انًغزخذو فٙ رذضٛش انًذ 
-6

 ( ohm
-1

.cm
-1

ادغت 

فٙ يذهٕل يخفف انٗ نكهٕسٚذ انفضخ ثبنًبء نٓزِ انذسجخ انذشاسٚخ ػهًب اٌ انزٕصٛم انًكبفئ نهًهخ قبثهٛخ انزٔثبٌ 

ohm 138.3يبلآَبٚخ )
-1

. Cm
2
 eq

-1
 ) 

kAgcl = k solution – k solvent 

kAgcl = 3.41x 10
-6

 - 1.6 x 10
-6 

= 1.81 x 10 
-6   

ohm
-1

.cm
-1 

      

 
=  °˄ 

                    

 
 =   138.3 

S= 1.3 x 10
-5  

eq \ ml  

 

 ٔاجت  \يثبل 

 ohm  100ػُذيب يهئذ ثبنًبء ٔرغبٔ٘  ohm 22000اٌ يقبٔيخ خهٛخ انزٕصٛم رغبٔ٘   25ٔجذ اَّ ثذسجخ 

ارا كبٌ انزٕصٛم   Agclػُذيب يهئذ ثبنًبء انًشجغ ة  102000ٔرغبٔ٘  M 0.02رشكٛض  Kclػُذيب يهئذ 

Agcl   ْٕ126.8   ohmانًٕلاس٘ ل 
-1

. Cm
2
 mol

-1
شد ثبنًبء رٔ انًقبٔيخ افزشض اٌ انًذبنٛم قذ دض 

 َفغٓب انًطهٕة 

 دغبة ثبثذ انخهٛخ  -1

 انًشجغ   Agclانزٕصٛم انُٕػٙ نًذهٕل  -2



 22ػُذ دسجخ   Agclقبثهٛخ رٔثبٌ   -3


